Domaci tkol €. 6

1. Mate za tkol vyrobit z acetonu a acetylacetonu (propan-2,4-dionu) enolat. K dispozici
mate béze, které jsou prezentovany na obrizku v pravém sloupci. Ke kazdé z karbony-
lovych sloucenin piifadte baze, které jsou dostatecné silné, aby v acidobazické rovnovaze
s ketonem pievlddal enolat.
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pK,(H20) = 14,0 pKa(NH3) = 33 pKa(NH4*) = 9,25

2. Reste otdzky vztahujici se k nasledujici Wittigové reakei.
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(a) Do ramecku doplitte strukturni vzorce meziproduktu a koneéného produktu A.

(b) Bylo zjisténo, ze produkt A poskytuje kysele katalyzovanou hydrolyzou aldehyd B
a methanol. Napiste podrobny mechanismus (sled vSech meziproduktu reakce s po-
pisem vSech vazebnych zmén pomoci zahnutych sipek), ktery vysvétli tuto preménu.
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3. Navrhnéte ¢inidla a podminky, pomoci kterych by bylo mozné uskuteénit ve vice krocich
nasledujici transformace.
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